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134 GZSZ Barbara Fiechter 

1. Uta Kargel ist die zweite von links. 
2. Yvonne Caterfeld ist nicht neben Uta Kargel die Lena Bachmann spielt. 
3. Josephine Schmidt ist die Kleinste. 
4. Neben Yvonne Caterfeld ist Felix von Jascheroff. 
5. Zwei sind 1,68m einer ist 1,73m und jemand ist  1,67m gross. 
6. Uta Kargel ist  gleich alt wie Josephine Schmidt und die zwei sind ein Jahr jünger als Yvonne 

Caterfeld, die 24 Jahre alt ist. 
7. 21 Jahre alt ist auch noch jemand. 
8. Felix von Jascheroff ist der Grösste. 

Frage: Wie alt sind alle zusammen? 
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